



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Архангельской области и Ненецкому АО

---

## **Житель Мезенского района признан виновным в убийстве двух лиц, покушении на убийство трех лиц и умышленном причинении легкого вреда здоровью**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 27-летнему жителю Мезенского района. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «а, е» ч.2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц, совершенное общеопасным способом), ч.3 ст. 30, п. «а, е» ч.2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство трех лиц, совершенное общеопасным способом) и п. «в» ч.2 ст. 115 УК РФ (умышленное причинение легкого вреда здоровью).

Следствием и судом установлено, что 4 мая 2016 года днем в карьере у села Долгощелье Мезенского района после совместного употребления спиртных напитков между обвиняемым и его знакомыми в возрасте от 16 до 32 лет, включая старшего брата, произошла ссора. Обвиняемый на мопеде съездил домой, где вооружился охотничьим ружьем «ТОЗ-34ЕР». Вернувшись обратно, он с целью убийства произвел несколько выстрелов в находившихся с ним ранее в одной компании лиц. В результате полученных ранений один пострадавший скончался на месте преступления, двум молодым людям, включая несовершеннолетнего, причинен легкий вред здоровью, брату обвиняемого - вред здоровью средней тяжести, а пятый потерпевший от полученных ранений через непродолжительное время скончался в больнице.

В заявлении о явке с повинной подследственный объяснил свои действия алкогольным опьянением. Также он пояснил следователю, что поехал за ружьем после того как в процессе празднования двух дней рождений один из гостей его оскорбил, а старший брат с другом за него не заступились. В ходе допросов в качестве обвиняемого он также признал свою вину, раскаялся в содеянном.

Приговором Архангельского областного суда ему по совокупности преступлений назначено наказание в виде 18 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. В пользу потерпевших с него взыскан моральный вред на общую сумму 4 миллиона рублей. Приговор в законную силу не вступил.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Архангельской области и Ненецкому АО

---

30 Октября 2017

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1175654>